Dnia 12 maja 2015 r. o godz. 11.30 miał miejsce uroczysty apel z okazji Święta Szkoły oraz Patrona. Swoją obecnością uświetnili go zaproszeni goście - Aleksandra Kucharska i Patryk Figarski z Jednostki Strzeleckiej 2010 Lublin im. pułkownika Emila Czaplińskiego, którzy ciekawie opowiadali o organizacji nawiązującej  do tradycji przedwojennego Związku Strzeleckiego. Społeczność naszej szkoły uczciła pamięć Marszałka Józefa Piłsudskiego w przypadającą osiemdziesiątą rocznicę śmierci – uroczyście wprowadzono sztandar szkoły, odśpiewano Hymn państwowy oraz Hymn szkoły, delegacja uczniów wraz z nauczycielem zapaliła znicze i złożyła wieńce  pod repliką pomnika Marszałka oraz pod Dębem Pamięci. Nastąpiło również rozstrzygnięcie szkolnych konkursów ogłoszonych dla uczczenia naszego patrona – Józefa Piłsudskiego. Patronat nad konkursami objęła pani Dyrektor Henryka Olszak. Przeprowadzono następujące konkursy:
Szkolny Konkurs Plastyczny „Józef Piłsudski – patron mojej szkoły” dla oddziałów przedszkolnych oraz uczniów klas I 
Na konkurs napłynęły 23 prace wykonane dowolną techniką plastyczną, przeważały rysunki kredkami, pastelami i ołówkiem. Prace uczniów oceniało jury w składzie: p. Dorota Kurek, p. Beata Zachwatowicz. Kryteria, jakimi kierowało się jury, to: oryginalna realizacja tematu, sposób wykonania, ekspresja, estetyka.

Wyłoniono następujących laureatów konkursu: I miejsce Antoni Chaciński Ia oraz Zuzanna Rachubik 0b, II miejsce Kaja Kramek Ib oraz Lilianna Bencyrek 0a, III miejsce Oliwia Wrona Ib oraz Kinga Osiecka 0b, wyróżnienia: Patrycja Topyła Ib, Mieszko Hunek Ib, Maja Zielińska Ib, Patrycja Mrozik Ib, Klaudia Nagajew Ia. 
Szkolny Konkurs Literacki „Wiersz o Marszałku” dla uczniów klas II i III 

Na konkurs napłynęły 23 wiersze. Ich autorzy to: z kl. IIa Alan Flis, Natalia Seroka; z klasy IIb Antoni Bogusz, Adam Mrozik, Jan Maniara, Jakub Wysocki, Mateusz Gałdzicki, Weronika Litwin, Tobiasz Wojniusz, Zuzanna Szwedowicz; z klasy IIIa Aleksandra Musiedlak, Martyna Potręć, Klaudia Fryszko, Zuzanna Kalinka, Magdalena Flis, Kamila Baran, Zuzanna Zdanowska, Kacper Konarski, z klasy IIIb Nikola Sim, Paweł Jakubczak, Karol Flis, Gabriel Strug, Filip Woźny.
Prace uczniów oceniało jury w składzie: p. Katarzyna Rajkiewicz, p.Katarzyna Jusiak, p. Beata Flis. Kryteria, jakimi kierowało się jury, to: oryginalna realizacja tematu, bogactwo języka, ortografia i interpunkcja, ogólne wrażenie artystyczne, estetyka.

Wyłoniono następujących laureatów konkursu: wyróżnienie Adam Mrozik, Antoni Bogusz z klasy IIb, III miejsce Nikola Sim z klasy IIIb, II miejsce Jan Maniara z klasy IIb, I miejsce Karol Flis z klasy IIIb.
Szkolny Konkurs Literacki „Moje spotkanie z Marszałkiem” dla uczniów klas IV  

W kategorii wiersz na konkurs napłynęło pięć utworów. Ich autorzy to:  z klasy 4a Jakub Drobik, Martyna Panek, Krystian Bolesta, Karolina Baran, z klasy 4b Julia Adamczyk.
W kategorii opowiadanie napłynęło sześć prac. Ich autorzy to:  z klasy 4a Gustaw Wojniusz, Jan Krusiński, Amelia Gałązka, Jakub Drobik, z klasy 4b Jowita Skiba, Martyna Majcher.
Prace uczniów oceniało jury w składzie: p. Katarzyna Rajkiewicz, p.Katarzyna Jusiak, p. Beata Flis. Kryteria, jakimi kierowało się jury, to: sposób ujęcia tematu, poprawność formy, bogactwo języka, ortografia i interpunkcja, ogólne wrażenie artystyczne, estetyka.
Wyłoniono następujących laureatów konkursu: w kategorii wiersz wyróżnienie otrzymała Julia Adamczyk z klasy IVb, nie przyznano miejsca I, II i III. W kategorii opowiadanie wyróżnienie: Jakub Drobik z klasy IVa, Jowita Skiba z klasy IVb, I miejsce Martyna Majcher z klasy IVb, nie przyznano miejsca II i III.
Wszyscy uczestnicy konkursu zostali nagrodzeni punktami dodatnimi z zachowania i punktami premii z języka polskiego. 
Konkurs „Patron naszej szkoły Józef Piłsudski”: dla uczniów klas V – „Historia Szkoły Podstawowej nr 48”, dla uczniów klas VI - „Znam patrona naszej szkoły”. W konkursach wzięli udział wszyscy uczniowie klas V i VI. Przeprowadził je p. Adam Flis, który wyłonił następujących laureatów: w kategorii klas V wyróżnienie otrzymała Kaja Malewicz z kl. Va. W kategorii klas VI III miejsce Milena Mizura i Maria Kornas z kl. VIa, II miejsce Natalia Mrozik z kl. VIb, I miejsce Magdalena Wrona z kl. VIb.
Na zakończenie uroczystego apelu pani Dyrektor wraz z zaproszonymi gośćmi - Aleksandrą Kucharską i Patrykiem Figarskim z Jednostki Strzeleckiej 2010 Lublin im. pułkownika Emila Czaplińskiego wręczyła laureatom wszystkich konkursów pamiątkowe dyplomy, a p. Małgorzata Świst dyplomy za rozgrywki sportowe. 
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