Kolejny sukces naszego Karola
Ten rok szkolny to pasmo sukcesów literackich ucznia z klasy VI „b” - Karola Flisa. Karol po raz trzeci zajął I miejsce w literackim konkursie o zasięgu ogólnopolskim. Tym razem był to IV Ogólnopolski Konkurs Literacki „Lubelszczyzna w legendach”, który organizowała Szkoła Podstawowa nr 3 im. Juliusza Słowackiego w Lublinie. 

Zadaniem uczestników konkursu było samodzielne stworzenie legendy związanej z udziałem lublinian w odzyskaniu niepodległości przez Polskę w roku 1918. Mottem do legendy miały być słowa patrona naszej szkoły – Józefa Piłsudskiego: Kto nie szanuje i nie ceni swojej przeszłości nie jest godzien szacunku teraźniejszości ani prawa do przyszłości. Są one dobrze znane naszym uczniom. Zabrzmiały nawet całkiem niedawno, bo 11 maja, podczas części artystycznej uświetniającej Święto Szkoły i Patrona oraz Jubileusz Jej 90-lecia. Słowa te umieszczone są na pomniku Marszałka znajdującym się na Placu Litewskim w Lublinie.

Jury konkursu, w którego skład weszli wykładowcy Centrum Języka i Kultury Polskiej dla Polonii i Cudzoziemców UMCS oraz Instytutu Filologii Polskiej UMSC, przyznało pracy naszego ucznia I miejsce. 
Karol napisał „Legendę o dzielnym koguciku z Trynitarskiej Wieży”. Jej bohaterami uczynił dwóch braci – urwisów – Bolesława i Jana oraz ich wiernego przyjaciela – kogucika. Ich przygody splatają się z pobytem w Lublinie Ignacego Daszyńskiego. A tych, którzy są ciekawi, jak kogucik znalazł się na Trynitarskiej Wieży, odsyłam do autora legendy. Serdecznie gratulujemy Ci, Karolu, kolejnego sukcesu literackiego. Niech jego smak będzie dla Ciebie tym wyborniejszy, że zdobyłeś go w konkursie, któremu towarzyszyły słowa patrona Twojej szkoły. Ciesz się zwycięstwem!
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