Dzień dobry,

Chciałbym Państwu (i uczniom/uczennicom) serdecznie podziękować za aktywny udział w kampanii "Rowerowy Maj" - za mobilizowanie młodzieży (i to już widać po wynikach!), promocję akcji w szkole, przesyłanie dokumentacji foto i terminowe przesyłanie dzienników. Już wiemy, że był to bardzo udany debiut i świetny prognostyk na przyszły rok. Już dziś chciałbym zachęcić do udziału w przyszłorocznej edycji kampanii.

Zapraszamy serdecznie na finał "Rowerowego Maja", który w sobotę 4 czerwca o godz. 17.oo na Pl. Teatralnym, przy Al. Racławickich, przy CSK.
Wręczenie 4 głównych nagród dla szkół oraz 6 indywidualnych, za test wiedzy o Munster.

Będzie z nami Prezydent Lublina, Burmistrz Munster i delegacja z Niemiec. Przedstawiciele Wydz. Sportu, dyr. z Wydz. Oświaty, Referat Międzynarodowy i Referat Mobilności Aktywnej :)

Będę wdzięczny za promowanie poniższych linków na stronach Państwa szkół oraz wśród uczniów i nauczycieli:



www.facebook.com/events/1586888561641279/

http://lublinrowerem.pl/final-kampanii-rowerowy-maj/
Po wręczeniu nagród odbędzie się przejazd ulicami miasta na który serdecznie zachęcamy. Dobry pomysł by połączyć aktywność fizyczną z wieloma atrakcjami sobotniej Nocy Kultury, która rozpocznie się zaraz po przejeździe.

Niektórzy z Państwa pytają o nagrody. Już wiemy, że ilość zwycięzców wśród uczniów przerosła nasze najśmielsze oczekiwania (niemal 1000 osób), a chcemy jednak te osoby nagrodzić po równo - uczniowie otrzymają komplety ledowego oświetlenia do roweru, nagrody będziemy wręczać w drugiej połowie czerwca. Na tyle pozwala nasz skromny budżet.

Przygotujemy też drobne gadżety rowerowe dla wszystkich, którzy wzięli udział w kampanii, nawet jeśli przyjechali chociaż raz w maju - najczęściej będą to samozaciskowe opaski odblaskowe.

Poza tym będziemy chcieli nagrodzić najbardziej aktywne klasy w szkołach wyjściami grupowymi - najczęściej na obiekty sportowe, ale też do instytucji kultury. W tej sprawie będę kontaktował się z Państwem indywidualnie w przyszłym tygodniu.

Plus sobotnie nagrody dla 4 szkół, plus wyjazd do Munster dla 6 uczniów - takie są nasze możliwości w tym roku. Miejmy nadzieję, że w przyszłym będzie lepiej :)

Poinformuję też Państwa o terminie spotkania z Prezydentem Żukiem (termin jeszcze nieustalony), które odbędzie się w drugiej połowie czerwca w sali obrad Rady Miasta, w Ratuszu.

Otrzymacie Państwo indywidualne podziękowania - dyplomy od Prezydenta za aktywny udział w Rowerowym Maju. O szczegółach będę informował wkrótce.

pozdrawiam i do zobaczenia w sobotę na Placu Teatralnym

Michał Wolny

