Dzień dobry,

Wracamy do żywych, przesyłam w tej wiadomości ogólne wyniki rankingu najbardziej aktywnych szkół w kampanii "Rowerowy Maj".

Dziękuję za obecność na uroczystym finale kampanii w sobotę na Placu Teatralnym oraz na przejeździe rowerowym - wzięło w nim udział ponad 150 rowerzystów i rowerzystek, razem z Prezydentem Lublina i Burmistrzem Munster przejechaliśmy razem ulicami miasta. Na zakończenie przejazdu wszyscy otrzymali drobne rowerowe upominki.

Zdjęcia z finału opublikujemy na stronie RowerowyMaj.LublinRowerem.pl i na facebooku Lublinrowerem, gdzie też znajdą się dane z rankingu kampanii

W kampanii aktywnie wzięło w sumie udział prawie 2700 uczniów i uczennic, którzy wykręcili przewie 30 tysięcy przyjazdów w maju :) rowerami, rolkami, hulajnogami. To daje średnio 1600 przyjazdów dziennie w 31 szkołach, które wzięły udział w kampanii w Lublinie.

Zwycięzców mamy aż 1055 osób - ci uczniowie i uczennice mieli powyżej 15 przyjazdów w maju i to oni otrzymają od nas nagrody indywidualne w postaci kompletów oświetlenia rowerowego.

Prawie 500 uczniów i uczennic miało maksymalną liczbę przyjazdów rowerem w maju - piękny wynik, który świadczy o bardzo dużym zaangażowaniu i determinacji, za co należy im się szacunek.

Nagrody będziemy wręczać w drugiej połowie czerwca, wiemy też którzy konkretnie uczniowie i uczennice otrzymają te nagrody - prześlemy Państwu mailem wcześniej listę nagrodzonych w Waszej szkole.

Wynik liczyliśmy bardzo prosto: liczbę wszystkich przyjazdów w maju dzieliliśmy przez liczbę uczniów, co dawało nam współczynnik średniej liczby przyjazdów na ucznia, niezależnie czy uczestniczyło aktywnie w kampanii czy też nie.

W szkołach podstawowych braliśmy pod uwagę tylko uczniów z klas 4-5-6, zaś w gimnazjach - wszystkich.

Identycznie liczą wyniki koordynatorzy w pozostałych 8 miastach organizujących "Rowerowy Maj".

Najbardziej aktywną rowerowo szkołą w kampanii "Rowerowy Maj" w Lublinie była

Szkoła Podstawowa nr 46 im. Króla Jana III Sobieskiego - mieli 1324 przyjazdy, które dzielone przez liczbę123 uczniów z klas 4-6 daje liczbę 10.76 przyjazdu rowerem na ucznia. To tak jakby 2/3 uczniów w szkole miało maksymalną liczbę przyjazdów. Zwycięska szkoła otrzymuje dyplom i nagrodęgłówną w postaci zadaszonej wiaty z parkingiem rowerowym - zostanie ona zamonotowana do końca czerwca.

Drugie miejsce zajęła Szkoła Podstawowa nr 52 im. Marii Konopnickiej - 1822 przyjazdy na 192 uczniów - średnio wyszło ok. 9.5 przyjazdu w maju w przeliczeniu na ucznia

Trzecie miejsce dla Szkoły Podstawowej Nr 30 im. Kazimierza Wielkiego - 3027 przyjazdów (najwięcej w Lublinie) w przeliczeniu na 381 uczniów, co daje średnio 8 przyjazdów w maju na ucznia

Czwarte miejsce dla Szkoły Podstawowej nr 4 im. A.Mickiewicza - 1898 przyjazdów na 241 uczniów - również średnio 8 przyjazdów w maju na ucznia

Te kolejne 3 szkoły otrzymają bezpieczne parkingi rowerowe złożone ze stojaków u-kształtnych, też zamontujemy w maju.

Kolejne miejsca to:
5. Szkoła Podstawowa nr 39 im. A.Kamińskiego
6.  Szkoła Podstawowa nr 44 im. Orląt Lwowskich
7. Szkoła Podstawowa nr  48 im. J.Piłsudskiego
8. Szkoła Podstawowa nr 42 im. K.I. Gałczyńskiego
9. Szkoła Podstawowa nr 50 im. kard. S. Wyszyńskiego
10. Szkoła Podstawowa nr 14 im. T. Kościuszki

Oczywiście zachęcam do chwalenia się wynikiem w kampanii na stronach szkół :)

Opieraliśmy się na danych o liczbie uczniów z zestawienia przygotowanego przez Wydział Oświaty UM Lublin.

Szczegółowe dane o Państwa szkole prześlemy już w indywidualnych mailach.

Nagrody Prezydenta, czyli wyjazd do Munster - za sumę punktów - najlepszy wynik w teście wiedzy "Wszystko o Munster" + liczba przyjazdów w "Rowerowym Maju" otrzymują:

Małgorzata Gazda z SP10

Natalia Gaik z SP39

Daniel Charis z SP14

Jakub Wróbel z SP14

Tymoteusz Żurawski z SP14

Daniel Budoran z SP14

Karolina Chemperek z SP14

Natalia Saj z Gimnazjum 9

Miriam Januszewska

Ewa Januszewska, obie z Gimnazjum 25

Nagrody dla najlepszych, najbardziej aktywnych klas w "Rowerowym Maju" - na podstawie naszej klasyfikacji - wręczymy też w połowie czerwca ,razem z nagrodami indywidualnymi dla uczniów. Będą to głównie grupowe wejścia na miejskie obiekty sportowe oraz wizyty/ zwiedzanie instytucji kultury lub spotkania z rowerowymi podróżnikami. W sprawie tych nagród będę kontaktował się z Państwem  indywidualnie.

Dla wszystkich uczniów i uczennic, którzy choć raz przyjechali rowerem w maju do szkoły przygotujemy drobny gadżet w podstaci odblaskowych opasek rowerowych - dostanie je prawie 3 tys. uczniów.

Dla Państwa, czyli szkolnych koordynatorów kampanii Urząd Miasta przygotuje imienne dyplomy od Prezydenta z podziękowaniem za aktywny udział w kampanni. Postaramy się też przygotować dla każdego drobny upominek :) ale to już w drugiej połowie czerwca.

Dziękuję jeszcze raz za udział w debiutanckiej edycji Rowerowego Maja, mam nadzieję, że uda nam się powtórzyć całą akcję w przyszłym roku i na jeszcze większą skalę. Liczę na to, że wszyscy spotkamy się na wręczeniu dyplomów w Ratuszu, u Prezydenta.

pozdrawiam serdecznie,

Michał Wolny

Porozumienie Rowerowe

