Sprawozdanie z Powiatowego  Finału Ogólnopolskiego Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym Dla Szkół Podstawowych i Gimnazjów
przeprowadzonego w dniu 10.05.2014 r.

Szkołę Podstawowa nr 48 w Lublinie w Powiatowym Turnieju BRD reprezentowała drużyna w składzie:

1. Patrycja Adamczyk kl. VI a

2. Magdalena Ostańska kl. VI a

3. Mikołaj Oleszczuk kl. VI a

4. Jakub Krotkiewicz kl. VI b

W eliminacjach powiatowych Turnieju BRD uczestniczyło 12 drużyn. Gminę Lublin reprezentowali uczniowie z  6 szkół podstawowych. Uczestnicy Turnieju mieli do pokonania następujące konkurencje:
- test wiedzy ogólnej z zasad ruchu drogowego, 
- test z zasad ruchu na skrzyżowaniach drogowych, 
- tor zręcznościowy,

-  pierwszą pomoc przedlekarską. 
Ze względu na złą aurę pogodową organizatorzy zrezygnowali z miasteczka ruchu drogowego. 
Z testu wiedzy z zasad ruchu drogowego uczniowie wykazali się dobra znajomością  przepisów i osiągnęli bardzo dobre wyniki. Jakub Krotkiewicz i Mikołaj Oleszczuk zdobyli I miejsce. Dla porównania pierwszą lokatę zdobyło czterech zawodników, w tym dwóch z Naszej Szkoły. Uczennica  Magdalena Ostańska uplasowała się na III miejscy a Patrycja Adamczyk zdobyła IV lokatę. Na 44 zawodników 15 zdobyło III miejsce.

Bardzo dobra znajomością przejazdu przez skrzyżowania wykazała się Magda Ostańska i zajęła I miejsce. Dla porównania na tym samym miejscy w konkurencji tej pierwsze miejsce oprócz Magdy  zdobyło dwóch uczniów. W konkurencji tej Jakub Krotkiewicz znalazł się na miejscu II. Dla porównania miejsce to w sumie zajęło siedmiu zawodników, Mikołaj Oleszczuk zajął IV lokatę a Patrycja Adamczyk VI miejsce.. Zręcznościowy Tor Przeszkód najlepiej pokonał Jakub Krotkiewicz i zalazł się na II pozycji z jednym z zawodników innej szkoły. W  wymienionych konkurencjach Jakub Krotkiewicz  został zwycięzcą Powiatowego Turnieju Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym. Spośród 48 uczestników indywidualnie  zdobył I miejsce  i  został nagrodzony Pucharem Prezydenta M. Lublin. 
W ogólnej klasyfikacji Powiatowego Turnieju BRD   drużyna Szkoły Podstawowej nr 48 w Lublinie uplasowała się na  V miejsce.  
Na szczeblu   m. Lublin  drużynowo uczniowie Naszej Szkoły zdobyli II lokatę.  
