WSZYSTKO    DLA    „ NIEPODLEGŁEJ  RZECZYPOSPOLITEJ  POLSKIEJ”!


1. Dnia 7 listopada 2014 r. w piątek, o godz. 16.00 aż trzydziestodwuosobowa delegacja 
z naszej szkoły wzięła udział we Mszy św. w Kościele Pobrygidkowskim przy ul. Narutowicza 6 
w intencji Ojczyzny i poległych Legionistów. W tej dużej grupie były obie panie dyrektor, nauczyciele, uczniowie - niektórzy w strojach harcerskich, rodzice, a nawet dziadkowie. 
Jednoczył nas szkolny sztandar oraz chęć uczczenia pamięci Legionistów i naszego patrona Marszałka Józefa Piłsudskiego. Tego dnia rozpoczęliśmy także świętowanie 96. ROCZNICY ODZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI przez POLSKĘ.
Na mszy św. obecni byli harcerze ze Zgierza, którzy przynieśli ze sobą „Ogień Niepodległości”, czyli ogień zapalony w Kostiuchnówce na cmentarzu legionowym - miejscu krwawej bitwy stoczonej w 1916 r. przez I Brygadę Legionów. Po mszy przeszliśmy na Plac Litewski, gdzie przed pomnikiem Marszałka złożyliśmy kwiaty i zapaliliśmy znicze.

Udział w tej uroczystości to przykład realizowania przez naszą szkołę misji, którą jest m. in. kształtowanie postawy obywatelskiej oraz patriotycznej poprzez pielęgnowanie wartości i tradycji wokół osoby Patrona Szkoły Józefa Piłsudskiego.

Uroczystość zorganizowała ( jak, co roku) P. Dyrektor Renata Bielecka i Społeczność Bursy Szkolnej nr 2 w Lublinie we współpracy ze Związkiem Piłsudczyków O/Lublin.


2. Dnia 10 listopada 2014 r. w poniedziałek, odbyła się w naszej szkole wyjątkowa LEKCJA HISTORII, na której zjednoczyliśmy się jako Społeczność Szkolna ( pamięć historyczna, wiersze, wspólny śpiew pieśni patriotycznych oraz liczny udział rodziców i dziadków, cioć, itd.). Narodowe Święto Niepodległości obchodzone jest, co roku w naszej szkole w sposób szczególny. Zobowiązuje do tego przede wszystkim postać naszego Patrona – Marszałka Józefa Piłsudskiego. 96 ROCZNICA ODZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI PRZEZ POLSKĘ uczczona została w naszej szkole uroczystą akademią. Odświętny charakter tego dnia podkreślały wykonane przez uczniów i przypięte do ubrań biało-czerwone kotyliony, wstążki, kokardki oraz biało-czerwone chorągiewki. Nasz Patron, ze swego portretu, umieszczonego jak zawsze w centrum dekoracji, „przyglądał się” uczniom odtwarzającym drogę do niepodległości, którą on sam przeszedł i prowadził nią poprzednie pokolenia naszych rodaków.  W miejscach „Pamięci”, w naszej szkole  ( replika pomnika Marszałka i Dąb Pamięci) zostały złożone kwiaty i zapalone zostały znicze. 

Akademię przygotował nauczyciel historii – p. Adam Flis wraz z uczniami. 
