WYCIĄG Z RAPORTU Z EWALUACJI
Szkoła Podstawowa Nr 48 w Lublinie

Badanie zostało zrealizowane w dniach 17.02.2014 – 25.02.2014. Badaniem objęto uczniów, rodziców i nauczycieli (ankieta i wywiad grupowy). Przeprowadzono wywiad z dyrektorem, z przedstawicielami samorządu lokalnego i partnerów szkoły, z pracownikami niepedagogicznymi. Przeprowadzono obserwacje lekcji, placówki, analizę dokumentacji.
Wymaganie:

Procesy edukacyjne są zorganizowane w sposób sprzyjający uczeniu się.

Poziom spełnienia wymagania: B (wysoki stopień wypełniania wymagania przez szkołę).

Działania podejmowane przez nauczycieli w zakresie planowania i realizacji procesów edukacyjnych w szkole są dostosowane do potrzeb uczniów i służą ich rozwojowi. Nauczyciele kształtują u uczniów umiejętność uczenia się, stosując odpowiednie metody i formy pracy, dobierając odpowiednie środki dydaktyczne. W szkole organizowane są różnorodne zajęcia dodatkowe, na których uczniowie mogą rozwijać swoje zainteresowania i pasje. Relacje nauczycieli i uczniów oparte są na szacunku, zaufaniu i współpracy, co wpływa na tworzenie atmosfery sprzyjającej uczeniu się podczas zajęć. Nauczyciele informują uczniów o celach zajęć, motywują do aktywnego uczenia się i wspierają w trudnych sytuacjach, dzięki czemu uczniowie aktywnie uczestniczą w procesie nauczania. Stosowany w szkole punktowy system oceniania uczniów daje im informacje o postępach w nauce oraz mobilizuje ich do dalszej pracy. Organizując procesy edukacyjne nauczyciele stwarzają uczniom możliwości powiązania różnych dziedzin wiedzy i jej wykorzystania praktyce. Uczniowie mają wpływ na sposób organizowania i przebieg procesu uczenia się, czują się odpowiedzialni za własny rozwój, lubią się uczyć i chętnie uczęszczają do szkoły. Nauczyciele realizują nowatorskie rozwiązania, które odpowiadają na potrzeby rozwojowe i zainteresowania uczniów, wpływają na uatrakcyjnienie procesów edukacyjnych oraz kształcenie wartości prozdrowotnych i patriotycznych.
Szkoła spełnia wymaganie na poziomie wysokim.
Wymaganie:

Uczniowie nabywają wiadomości i umiejętności określone w podstawie programowej.

Poziom spełnienia wymagania: B (wysoki stopień wypełniania wymagania przez szkołę).

W szkole dokonuje się diagnozy osiągnięć uczniów z poprzedniego etapu edukacyjnego, a wyniki tej diagnozy uwzględnia przy realizacji podstawy programowej kształcenia ogólnego dla szkół podstawowych. Podstawa programowa realizowana jest z wykorzystaniem zalecanych warunków i sposobów jej realizacji. Nauczyciele powszechnie monitorują nabywanie przez uczniów wiadomości i umiejętności i diagnozują ich osiągnięcia oraz wykorzystują wnioski z tych analiz do modyfikacji pracy z uczniami. Szkoła prowadzi skuteczne działania dydaktyczno – wychowawcze wynikające z wniosków z monitorowania i analizowania osiągnięć uczniów, które na ogół przyczyniają się do wzrostu efektów uczenia się i osiągania różnorodnych sukcesów edukacyjnych przez uczniów, w tym sukcesów na konkursach o zasięgu ogólnopolskim. W szkole podejmowane są adekwatne działania wobec przygotowania uczniów do kolejnego etapu kształcenia.
Szkoła spełnia wymaganie na poziomie wysokim.

Wymaganie:

Respektowane są normy społeczne.

Poziom spełnienia wymagania: A (bardzo wysoki stopień wypełniania wymagania przez szkołę).

Szkoła skutecznie zapewnia dzieciom poczucie bezpieczeństwa na lekcjach, przerwach i na terenie szkoły po zajęciach. Ponadto prowadzi systemowe działania w zakresie zapewniania dzieciom bezpieczeństwa w ruchu drogowym i zapobiegania zagrożeniom wynikającym z niewłaściwego trybu życia. Uczniowie uczą się współpracy i odpowiedzialności realizując przedsięwzięcia będące wynikiem działań Samorządu Uczniowskiego, Samorządziku „Przyjaciele Ekoludka”, SK PCK, SK LOP oraz UKS „Herkules”. Rodzice i uczniowie akceptując zasady postępowania obowiązujące w szkole, deklarują wpływ na ich kształt. Wzajemne relacje między wszystkimi członkami społeczności szkolnej, oparte są na wzajemnym szacunku i zaufaniu. Szkoła analizuje podejmowane działania wychowawcze i na tej podstawie formułuje wnioski prowadzące do modyfikacji istniejących rozwiązań, uwzględniając przy tym uzasadnione inicjatywy uczniów i rodziców. 
Szkoła spełnia wymaganie na poziomie bardzo wysokim.

Powyższy tekst stanowi jedynie wyciąg z raportu z ewaluacji problemowej, którą w naszej szkole zrealizował zespół wizytatorów do spraw ewaluacji, w skład którego weszły panie Ewa Podkańska i Ewa Romaniuk. Pełny raport znajduje się w gabinecie dyrektora szkoły i w pokoju nauczycielskim. Pełny raport będzie dostępny na stronie internetowej http://www.npseo.pl/action/raports.
